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Kazde pytanie daje Ci szanse uzyskania 4 punktéw. Maksymalna liczba punktow z catego testu wynosi 100. Z podanych pieciu odpowiedzi
tvlko jedna jest prawidlowa. Testy sq przygotowane w ten sposob, aby uczen bez pospiechu mogt odpowiedzieé na wszystkie pytania w ciqgu
45 minut. Test powinien zakonczy¢ sie o godzinie 11". Istome jest, aby wpisaé na karcie réwniez nazwisko osoby siedzqcej obok. W ten sposéb
dla uwiarygodnienia wynikéw sprawdzamy stopier podobieristwa odpowiedzi uczniow sasiadujgcych ze soba.

Uwaga: W czasie testu nie wolno uzywaé kalkulatoréw ani innych pomocy naukowych.

1. Ania kupila 4 i ¢wier¢ metra taSmy do obszycia pro-
stokgtnej serwety. Serweta ma 1,40 m dlugos$ci i 70 cm
szerokoSci. Czy wystarczy jej taSmy?

a) Tak. Nie zostanie jej nic.

b) Tak. Zostanie jej 25 cm.

¢) Nie. Zabraknie jej 20 cm.

d) Nie. Zabraknie jej 5 cm.

e) Tak. Zostanie jej 5 cm.

2. Suma dwoch liczb jest rowna 164. Pierwsza liczba jest
o0 14 wigksza od drugiej. Jakie to liczby?
a) 1501 14 b) 89185

d) 120144 e) 89175

) 75179

3. Babcia Pawla ma 84 lata i jest od Pawla 7 razy starsza.
Razem maja:

a)22lata b)91lat c¢)1061lat d) 96 lat

e) 98 lat

4. Jaka cze$¢ kol nie zostala zamalowana?

a) 3 b) 21 e
92+ @2t
e) -431—

5. Ktore liczby sg dzielnikami liczby 24?
a)245 b)347 ¢)9.23 d) 24,8

e) 8,6,10

6. Kasia mierzyla codziennie od poniedzialku do niedzieli
temperature powietrza o godz. 8 rano. Wyniki przedstawila
na wykresie. Ktérego dnia temperatura wynosita 9°C?
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a) w poniedziatek
d) w czwartek

b) we wtorek ¢) w Srode

e) w piatek
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7. Ile wynosi obwéd tréjkata rownoramiennego o ramie-
niu dlugosci 4 cm i podstawie dltugosci 5 cm?

a)l4dcm b)13cm ¢)9cm d)20cm e) 10 cm

8. Na ktorym rysunku nieprawidlowo zaznaczono wyso-
kos¢ w figurze?
a) b) )

d)

b) B

a)A ¢ C d)D e)E

9. Na ktéorym rysunku zaznaczono krawedzie prostopadie?

A B C D

a) A b) B 0C d) D e)BiC

10. Dopisujac na poczatek liczby dwucyfrowej dwie je-
dynki, powigkszamy ja o:

a) 11 b) 100 ¢) 1000

d) 1100 e) to zalezy od liczby dwucyfrowe;j

11. Liczba 33 zapisana za pomoca znakéw rzymskich to:
a) XXIII b) XXX ¢ XXX d) XXIX e) XXXIII

12. Siatke jakiej bryly przedstawia rysunek?
a) prostopadloscianu M

b) prostokata

¢) kwadratu

d) sze$cianu

e) litery T
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13. Pole figury przedstawionej na rysunku jest réwne:
a) 30 cm?
b) 18 cm?
¢) 12 cm?
d) 10 cm?
e) 22 cm?

6 cm

S5cm

14. Ile metréw drutu potrzeba na zbudowanie szkieletu
szeScianu o krawedzi 25 cm?

2a)30m b)l8m ¢)19m d)22m e)2,5m

15. Obwéd tréjkata jest réwny:

a) potowie iloczynu dtugosci podstawy 1 wysokosci do niej
poprowadzonej;

b) iloczynowi dtugosci jego dwach sasiednich bokdw;

¢) iloczynowi dhugosci podstawy i wysokosci do niej
poprowadzonej;

d) sumie dhugosci wszystkich jego bokow;

e) potowie iloczynu dhugosci jego dwoch sasiednich bokdw.

16. Ulamki réwne 1 majg licznik:
a) wigkszy niz mianownik;

b) mniejszy niz mianownik;

¢) réwny mianownikowi;

d) rowny 10 lub 100;

e) nie mozna stwierdzi¢, gdyz nie podano jaki to utamek.

17. lle jest r6znych ulamkow wiasciwych o mianowniku
9 i liczniku réwnym lub wigkszym od 1?

a)6 b) 7

d)8 e) nieskonczenie wiele

©)9

18. Na przyjeciu podzielono tort na 16 kawalkéw. Kazdy
z gosci dostal po 1% kawalka. Ilu gosci przybylo na przy-
jecie, jezeli na tortownicy pozostal jeszcze jeden kawalek
tortu?

a) 10 b)16 ¢ 15 d) 12 e) 14

19. Ile dziesiatek tysiecy jest w liczbie 12561?
a)l b) 2 c) 12 d) 125 e) 25
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20. Poprawne wykonane dzialanie to:

a)4d-23=1%  waf+23=63
g4k+2k=63  aat-24=23

Q4t-24=11

21. Pole prostokata wynosi 45 cm?. Dluzszy bok prosto-
kata ma 0,9 dm. Jaka dlugo$¢ ma krotszy bok?

b)Secm  ¢)6dm

e) 5dm

a) 9 cm
d)3 cm

22. Ile wynosi miara kata a?

a)30°  b)70° N
©)65°  d)120°
e) 90° - 25
A B

23. W Klasie piatej, ktéra liczy 20 uczniéw, tylko 5 jezdzi
na lyzwach. Wskaz prawdziwa informacje:

a) 0,5 uczniow jezdzi na tyzwach;

b) % ucznidéw jezdzi na tyzwach;

) % ucznidéw nie jezdzi na tyzwach;
d) 0,7 ucznidw nie jezdzi na tyzwach;
) 0,25 uczniow nie jezdzi na tyzwach.
24. Uzupekij graf :
a)21,6110,7

b) 22,61 10,6
¢)20,6111,7

d)22,7i 10,6

€) 20,71 11,6

25. Krzy$ przez % godziny odrabial lekcje z przyrody,
gdyz przygotowywatl sie do sprawdzianu i przez 1% go-
dziny odrabial ¢wiczenia utrwalajace z matematyki. Jak
dlugo Krzys$ odrabial lekcje z obu przedmiotow?

b) 50 minut

d) 1 godzing i 5 minut e) 1 godzing i 10 minut

a) 60 minut ¢) 80 minut
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